



# 重庆晚报

2024年 8月

7日

星期三

农历甲辰年七月初四

重庆日报报业集团  
主管主办



+轨道语音

+轨道视频

+轨道大平面广告

+李子坝文旅产业园

国内统一连续出版物号  
CN50-0002(代号77-12)

第13182期  
今日8版

## 注意

### 日最高温超

# 40°C

## 禁止安排劳动者露天作业

根据气象预测,即日起至8月底,重庆以晴热天气为主。

8月6日,重庆市人力资源和社会保障局官网发布《关于做好高温天气下劳动者权益保障工作的通知》。

### 《通知》要求:

日最高气温达到**40°C以上**时,停止安排劳动者进行室外露天作业;

日最高气温达到**37°C以上、40°C以下**时,安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,不得安排劳动者在当日气温最高时段3小时内室外露天作业;

日最高气温达到**35°C以上、37°C以下**时,要采取换班轮休等方式,缩短室外露天作业劳动者连续工作时间,并不得安排劳动者加班。

不得安排怀孕女职工和未成年工在**35°C以上**的高温天气下从事室外露天作业及在**33°C以上**的工作场所作业。

此外,《通知》要求,指导用人单位严格落实高温津贴发放规定,不得以发放清凉饮料、防暑降温用品等实物或各类有价证券代替。  
据重庆市人力资源和社会保障局官网

## 天气预报

7日 中心城区多云到晴,29~39°C。

8日 中心城区多云到晴,30~40°C。

9日 中心城区多云间晴,30~38°C。

据市气象台

## TOP4

### 巴黎奥运会期间 重庆赴法游客全国第四

巴黎奥运会期间,中国游客掀起赴法国乃至整个欧洲的旅游热潮,其中,重庆赴法客流量居全国第四。

同程旅行平台数据显示,奥运会期间,国内赴巴黎等法国主要目的地旅行的热门出发城市主要有:上海、北京、广州、重庆、成都、厦门、杭州、武汉、深圳、南京等。

携程数据显示,中国赴巴黎客源中,“80后”占比37%，“90后”占比29%，“70后”占比21%，“00后”占比8%。而近三天中国游客访问最多的法国景区有:卢浮宫、凡尔赛宫、埃菲尔铁塔、巴黎迪士尼乐园、奥赛博物馆、巴黎歌剧院、塞纳河游船、凯旋门、塞纳河、蓬皮杜艺术中心。

据第1眼



## 祝贺

### 沙特电竞世界杯王者荣耀项目 KPL 梦之队夺冠

8月5日凌晨,代表中国出战的KPL梦之队获得沙特电竞世界杯王者荣耀项目的冠军奖杯,重庆狼队打野选手李达亨(ID:“小胖”)将对手队标作为战利品嵌入冠军奖杯。

今年7月12日,国际奥委会宣布将与沙特奥委会合作,于2025年在沙特举办首届奥林匹克电子竞技运动会。因此,目前在沙特举办的电竞世界杯,被看做是电竞奥运会的预演。KPL(王者荣耀职业联赛)官方通过全民投票,选出了大家心目中的最强选手组成了梦之队参赛。最终入选了KPL梦之队的重庆电竞选手有两名:一名是成名已久的23岁重庆崽儿彭云飞(ID:“fly”,曾效力于重庆狼队,现效力于济南RW侠队),另一名为20岁的重庆狼队打野选手李达亨。

7月9日,本报曾以《即将出征首届“电竞世界杯”,重庆这位选手还不到20岁》为题,独家专访李达亨。如今,李达亨携手昔日队友一起夺冠,可喜可贺。

重庆晚报-厢遇记者 廖雪源 部分内容据上游新闻



彭云飞(左)李达亨(右)